



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## По факту падения мужчины с моста в Нефтеюганском районе проводится проверка



Нефтеюганским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по ХМАО-Югре проводится проверка по факту падения мужчины с моста в Нефтеюганском районе.

По предварительным данным 07 апреля 2021 года около 10.00 часов 45-летний мужчина вышел из служебного автомобиля Нива, на котором передвигался, и прыгнул с моста, расположенного недалеко от города Нефтеюганск, на лед реки Юганская Обь. В результате падения с высоты более 20 метров на твердую поверхность льда мужчина скончался на месте происшествия.

В настоящее время следователями выясняются детали и иные обстоятельства произошедшего, в том числе причины, способствовавшие происшествию, проверяется версия о семейном



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

конфликте. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

09 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1555664>